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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Mag. Hannes Amesbauer und weitere Abgeordnete 

haben am 1. März 2022 an mich folgende gleichlautende schriftliche parlamentarische 

Anfragen gerichtet: 

 10059/J betreffend „Kriminalität in Tirol im Jahr 2021 - Folgeanfrage“, gemeinsam 

mit Abgeordneten Peter Wurm;   

 10060/J betreffend „Kriminalität in Vorarlberg im Jahr 2021 - Folgeanfrage“, 

gemeinsam mit Abgeordneten Dr. Reinhard Eugen Bösch; 

 10061/J betreffend „Kriminalität in Oberösterreich im Jahr 2021 - Folgeanfrage“, 

gemeinsam mit Abgeordneten Dr. Susanne Fürst; 

 10062/J betreffend „Kriminalität in Salzburg im Jahr 2021 - Folgeanfrage“, 

gemeinsam mit Abgeordneten Ing. Mag. Volker Reifenberger; 

 10063/J betreffend „Kriminalität in Wien im Jahr 2021 - Folgeanfrage“, gemeinsam 

mit Abgeordneter Petra Steger; 

 10064/J betreffend „Kriminalität im Burgenland im Jahr 2021 - Folgeanfrage“, 

gemeinsam mit Abgeordneten Christian Ries; 

 10065/J betreffend „Kriminalität in Österreich im Jahr 2021 – Folgeanfrage“; 

 10066/J betreffend „Kriminalität in der Steiermark im Jahr 2021“ - Folgeanfrage; 

 10067/J „Kriminalität in Kärnten im Jahr 2021 - Folgeanfrage“, gemeinsam mit 

Abgeordneten Mag. Christian Ragger und 
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 10068/J betreffend „Kriminalität in Niederösterreich im Jahr 2021“, gemeinsam 

mit Abgeordneten Christian Hafenecker, MA. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 und 73: 

• Wie stellt sich die Gesamtzahlt aller Straftaten (Gesamtkriminalität) in Tirol/in 

Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtkriminalität in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gesamtkriminalität in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahlt aller Straftaten (Gesamtkriminalität) in Tirol/in 

Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 aufgeschlüsselt nach Bezirken/ 

Bundesländer dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtkriminalität in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gesamtkriminalität in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 in absoluten Zahlen und in Prozent aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundes-

ländern dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Straftaten (Gesamtkriminalität) in Tirol/in 

Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 aufgeschlüsselt nach Vergehen 

und Verbrechen dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtkriminalität in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Vergehen und Verbrechen dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz der Gesamtkriminalität in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 aufgeschlüsselt nach Vergehen und Verbrechen in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Verbrechen in Tirol/in Vorarlberg/in Oberöster-

reich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021aufgeschlüsselt nach Bezirken dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Verbrechen in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz aller Verbrechen in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der 

Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Gesamtzahl aller Vergehen in Tirol/in Vorarlberg/in Oberöster-

reich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 aufgeschlüsselt nach Bezirken dar? 

a. Wie stellt sich die Gesamtzahl aller in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz aller Vergehen in Tirol/in Vorarlberg/in Oberöster-

reich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in 

Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 

aufgeschlüsselt nach Bezirken in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedert sich die Gesamtzahl aller Straftaten in Tirol/in Vorarlberg/in Oberöster-

reich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der einzelnen Delikte im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei den einzelnen Delikten im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie hoch war die Aufklärungsquote in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021? 

a. Wie stellt sich die Aufklärungsquote im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz der Aufklärungsquote im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 dar? 

• Wie hoch war die Aufklärungsquote in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländer? 

a. Wie stellt sich die Aufklärungsquote im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 

aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Aufklärungsquote im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 

• Wie viele Tatverdächtige konnten im Jahr 2021 insgesamt in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in 

Kärnten/in Niederösterreich ausgeforscht werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der Tatverdächtigen im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der gesamten Tatverdächtigen im Jahr 2021 im Ver-

gleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele Tatverdächtige konnten im Jahr 2021 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundes-

ländern ausgeforscht werden? 

a. Wie stellt sich Anzahl der Tatverdächtigen im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der gesamten Tatverdächtigen im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken in absoluten Zahlen und 

nach Bezirken dar? 

• Wie gliedern sich die gesamten in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im 

Jahr 2021 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der gesamten Tatverdächtigen nach Delikten im Jahr 

2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der gesamten Tatverdächtigen nach 

Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der gesamten Tatverdächtigen im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die gesamten Tatverdächtigen nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in 

Kärnten/in Niederösterreich insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in 

Kärnten/in Niederösterreich aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern ermittelt 

werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen 

und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in 

Kärnten/in Niederösterreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach Nationalitäten im 

Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach 

Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach Delikten im Jahr 

2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen nach 

Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig 

bzw. geduldet" konnten im Jahr in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich 

insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig 

bzw. geduldet" konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirke/Bundesländernn in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „nicht 

rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberöster-

reich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" nach Nationalitäten im Jahr 

2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" nach Nationalitäten 

im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „nicht 

rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" nach Delikten im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" nach Delikten 

im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufent-

haltsstatus „nicht rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „nicht 

rechtmäßig aufhältig bzw. geduldet" nach Geschlecht auf? 
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• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „unbekannt" konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgen-

land/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich insgesamt ermittelt 

werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„unbekannt" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „unbekannt" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen 

und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „unbekannt" konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgen-

land/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich aufgeschlüsselt 

nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„unbekannt" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „unbekannt" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „unbekannt" 

im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 

Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich auf ihre 

jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „unbekannt" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 

dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „unbekannt" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „unbekannt" 

in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in 

Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 auf die 

einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „unbekannt" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „unbekannt" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 
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• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „unbekannt" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „unbekannt" 

nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig" konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 

Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich insgesamt 

ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Erwerbstätig" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen 

und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig" konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 

Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich 

aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländer dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Erwerbstätig" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt 

nach Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig" im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich auf 

ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Erwerbstätig" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Erwerbstätig" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 

Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 

auf die einzelnen Delikte auf? 
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a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Erwerbstätig" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Erwerbstätig" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Erwerbstätig" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Erwerbstätig" nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „In Ausbildung" konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 

Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich insgesamt 

ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„In Ausbildung" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „In Ausbildung" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten 

Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „In Ausbildung" konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgen-

land/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich aufgeschlüsselt 

nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„In Ausbildung" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „In Ausbildung" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt 

nach Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „In 

Ausbildung" im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich auf 

ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „In Ausbildung" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht ,,In Ausbildung" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 
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• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „In 

Ausbildung" in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 

Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 

auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „In Ausbildung" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „In Ausbildung" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „In Ausbildung" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „In 

Ausbildung" nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist" konnten im Jahr 

2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in 

Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich insgesamt ermittelt 

werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Tourist" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Tourist" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und 

in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist" konnten im Jahr 

2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in 

Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Tourist" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Tourist" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist" im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgen-

land/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich auf ihre jeweiligen 

Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Tourist" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Tourist" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist" in 

Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Öster-

reich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 auf die einzelnen 

Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Tourist" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Tourist" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Tourist" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Tourist" 

nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber" konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgen-

land/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich insgesamt ermittelt 

werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Asylwerber" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Asylwerber" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen 

und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber'' konnten im 

Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 

Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich 

aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Asylwerber" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Asylwerber" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach 

Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber" 

im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im 
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Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich auf ihre 

jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Asylwerber" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 

dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Asylwerber" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber'' 

in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in 

Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im Jahr 2021 auf die 

einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Asylwerber" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Asylwerber" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Asylwerber" 

nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö 

sozialversichert" konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö 

sozialversichert" konnten im Jahr in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich 

aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 

2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö sozialversichert" im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberöster-

reich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" nach Nationalitäten im Jahr 2021 

im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" nach 

Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö sozialversichert" in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich im Jahr 2021 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" nach Delikten im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" nach Delikten im 

Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö sozialversichert" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö sozialversichert" nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im 

Ausland)" konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich 

insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 

in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 
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• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im 

Ausland)" konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich 

aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 

aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 

aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen und in Prozent 

dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen 

(Täter/Opfer im Ausland)" im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" nach Nationalitäten im Jahr 2021 im 

Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" nach Nationalitäten im 

Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen 

(Täter/Opfer im Ausland)" in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in Salzburg/in 

Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Niederösterreich im 

Jahr 2021 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" nach Delikten im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" nach Delikten im Jahr 

2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Keinen (Täter/Opfer im Ausland)" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Keinen 

(Täter/Opfer im Ausland)" nach Geschlecht auf? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö 

nicht sozialversichert" konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 
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Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich insgesamt ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in Prozent dar? 

• Wie viele fremde Tatverdächtige mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö 

nicht sozialversichert" konnten im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in 

Niederösterreich aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern ermittelt werden? 

a. Wie stellt sich die Anzahl der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus 

„Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich zum 

Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" im Jahr 2021 im Vergleich 

zum Jahr 2020 aufgeschlüsselt nach Bezirken/Bundesländern in absoluten Zahlen 

und in Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" im Jahr 2021 in Tirol/in Vorarlberg/in 

Oberösterreich/in Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in 

Kärnten/in Niederösterreich auf ihre jeweiligen Nationalitäten auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" nach Nationalitäten im Jahr 

2021 im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 

b. Wie stellt sich die Differenz der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem 

Aufenthaltsstatus nicht „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" nach 

Nationalitäten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" in Tirol/in Vorarlberg/in Oberösterreich/in 

Salzburg/in Wien/im Burgenland/in Österreich/in der Steiermark/in Kärnten/in Nieder-

österreich im Jahr 2021 auf die einzelnen Delikte auf? 

a. Wie stellt sich die Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" nach Delikten im Jahr 2021 

im Vergleich zum Jahr 2020 dar? 
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b. Wie stellt sich die Differenz bei der Gliederung der fremden Tatverdächtigen mit 

dem Aufenthaltsstatus „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" nach 

Delikten im Jahr 2021 im Vergleich zum Jahr 2020 in absoluten Zahlen und in 

Prozent dar? 

• Wie stellt sich die Altersstruktur der fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthalts-

status „Nicht erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" im Jahr 2021 dar? 

• Wie gliedern sich die fremden Tatverdächtigen mit dem Aufenthaltsstatus „Nicht 

erwerbstätig, in Ö nicht sozialversichert" nach Geschlecht auf? 

 

Auf Grund des Umfanges des in der Anfrage erbetenen Datenmaterials aus der 

Polizeilichen Kriminalstatistik erlaube ich mir, diese in Form des als Beilage 

angeschlossenen externen Datenträgers zu übermitteln. 

Beilage: externer Datenträger 

 

Gerhard Karner 
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